
В областном центре устанавливаются обстоятельства смерти местного жителя

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту обнаружения в одной из квартир по ул. Профсоюзная тела 35-летнего местного жителя организовано проведение доследственной проверки.

В ходе осмотра места происшествия признаков совершения в отношении умершего преступления не обнаружено. Проводится проверка, устанавливаются причина и обстоятельства смерти мужчины, тело направлено на судебно-медицинское исследование.

27 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1753319>